

在福彩阵地上践行党的初心使命

一个党支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。一直以来，福彩领域广大党员干部锐意进取、积极作为，矢志践行共产党人的初心使命，把个人理想追求融入党和国家的福彩事业之中，凝聚起福彩事业高质量发展的强大动力。“七一”前夕，记者连线多位福彩机构和一线从业者中的党员干部，记录下他们工作中的点点滴滴。

把最难啃的“硬骨头”留给自己

河北省沧州市福彩中心党支部书记张俊辉是个处处率先垂范、以身作则的带头人。工作中，他总是冲在急难险重最前线；包联帮扶落后站点工作时，他总是认领最偏远、难度最大的联系点。

距离市区60多公里的13175168号福彩销售网点，位于孟村回族自治县宋庄子乡宋庄子村，站主吕俊楼是名残障人士。包联这家站点后，张俊辉隔三差五上门指导，甚至周末、节假日也要去看看。

“站点销量在当地一直排在末位，收入只能勉强维持生计。”张俊辉告诉记者，他积极帮站点分析形势、研究促销方案。渐渐地，来买彩票的人多了，销量有了起色。这让吕俊楼十分感动，也让张俊辉很是欣慰。

2022年5月的一天，吕俊楼的父亲突发疾病住进医院。得知消息后，张俊辉第一时间赶到，代表市福彩中心为其送上2000元慰问金，并对吕俊楼说：“困难是暂时的，有什么问题随时找我。照顾好家人，也要保重自己的身体。”

在张俊辉的带领下，沧州市福利彩票销量连续多年在全省名列前茅，市场建设、公益宣传等多项工作也走在前列。真正验证了那句话：火车跑得快，全靠车头带。

“党员先锋岗”亮的是身份、担的是责任

“我代表新泰福彩管理站庄严承诺，决不辜负组织的信任和群众的期望，在今后的工作中，我将更好地发挥先锋模范作用，珍惜荣誉，再接再厉！”

6月27日，在山东省泰安市福彩中心举行的“党员先锋岗”挂牌仪式上，获得“党员先锋管理站”的新泰市福彩管理站站长单绍聪这样承诺。

从业10年，单绍聪始终恪尽职守、爱岗敬业，积极为辖区内福彩经营场所规划设施布置，营造舒适的购彩环境；探索新媒体营销宣传，大力扶持新媒体网红站点，并积极分享成功经验，为全市400多家销售网点作经验交流。

2022年，单绍聪获评山东省优秀管理标兵，今年上半年，单绍聪第四次荣获山东省福彩先进工作者。

“党员先锋岗”挂的是牌子、亮的是身份、担的是责任。

今年3月，在广东省广州市福彩中心开展“投注站党员亮身份”活动中，李伟东经营的3家站点均挂上了象征荣誉的牌匾。

李伟东是名有着26年党龄的退伍军人，2017年加入福彩销售队伍。从事福彩销售以来，他不忘军人本色，积极为身边群众提供帮助，空闲时还参加各类志愿服务和公益活动，受到购彩者和街坊邻里的认可和赞扬。

“开福彩站之前就经常买彩票，吸引我的是‘扶老、助残、救孤、济困’八个字。”李伟东笑

着告诉记者，“买彩票时盼着中奖，也会盼着贡献公益金帮助有需要的人。”

“遵纪守法 诚实守信 文明经营 优质服务”16个字，是刻在“投注站党员亮身份”牌匾上的经营承诺。李伟东自豪地说：“一定把责任扛在肩上、把使命放在心上，严格落实经营承诺，服务好每一个为公益事业献爱心的购彩者。”

截至目前，广州市已有8家福彩站在此活动中挂牌。市福彩中心相关负责人表示，下一步将继续发掘一线销售队伍中的党员先锋模范，带动全市福彩队伍以昂扬的姿态、饱满的热情，为福彩事业高质量发展贡献力量。

党员更要赢得群众的信任

做站主的贴心人、热心人和引路人，是福彩市场管理员的职责和担当，更是共产党员践行初心、勇担使命的生动体现。

湖南省长沙市实行网点精细化管理后，市场管理员杨浪负责片区62家销售网点。接手以来，他对站点逐一走访，熟悉各站点的位置、环境、站内设施以及站主的年龄、销售特点等，通过真诚沟通、面对面交流，赢得了站主的高度信任，为后续工作打下了基础。

“我的投注机黑屏了，怎么办？”“我店里的即开票快卖光了，什么时候上新票？”“我可以申请福潮店吗？”……杨浪每天都会收到来自站点的各类咨询和突发需求。

“站点无小事，绝不能因个人原因耽搁了站点销售。”面对繁杂琐碎的管理员工作，他会提前在笔记本上列出工作清单，其中既有市福彩中心交办的任务，也有站点的大事小情。杨浪指着笔记本说，每完成一项工作就在后面打个勾，空闲时梳理后续工作、分析销售数据等，“忙一天的工作回到家，往往要到晚上11点多。”

物料配送、业务指导、机器维修、安全巡检、宣传培训，杨浪每天忙得不亦乐乎。上半年，杨浪组织片区站点开展小组培训21场次，宣讲行业形势、中心政策、营销活动；分批次组织中高等销量站点到福潮商场、销售辅助设备点和高销量福潮店实地交流学习，并邀请高销量站点业主传授经营理念和销售经验；针对3D、快乐8等低销量站点进行培训上门、到优秀站点观摩、制定帮扶提升计划等……

“忙碌且充实，是福彩市场管理员的真实写照；被业主、销售员、购彩者信任和需要，则是管理员的价值和荣誉所在，党员更应该首先做到。”有着22年党龄的杨浪这样总结和感悟市场管理员工作，他表示：“将始终牢记党员身份，诚恳待人、用心做事、热心服务，不遗余力为福彩事业出力，为一线从业者谋福利。”

(摘自《中国社会报》)

彩市要闻

中彩金助力救治难治性癫痫病患者

每名患儿最多可获助2万元

6月26日，第十七个国际癫痫关爱日(6月28日)前夕，湖南省脑科医院(湖南省第二人民医院)启动2023年“爱心抗癫、痫宁行动”百万减免公益救助项目。医院设立100万元贫困癫痫患者公益救助基金，其中为20位难治性癫痫病贫困患者每人减免手术治疗费用约1万元。

其实，不止各大医院开设公益项目为难治性癫痫患者提供帮助，中央专项彩票公益金出生缺陷干预救助项目功能性出生缺陷救助项目也为难治性癫痫患儿伸出援手。

据了解，癫痫病是一种常见的神经系统慢性疾病，是被世界卫生组织列为重点防治的五大类神经精神类疾病之一。为加强出生缺陷防治，减少出生缺陷所致残疾，推进健康中国建设，中央专项彩票公益金支持出生缺陷救助项目为患有遗传代谢病、先天性结构畸形和功能性出生缺陷三类出生缺陷疾病的经济困难家庭患儿提供医疗费用补助，减轻患儿家庭医疗负担。其中，难治性癫痫病被列为10类神经系统疾病之首，纳入了功能性出生缺陷项目的救助行列。

据悉，该救助项目由卫生健康委委托中国出生缺陷干预救助基金会组织实施。凡是临床诊断患有难治性癫痫

病且年龄18周岁(含)以下，家庭生活负担重，能够提供低保证、低收入证明、特困证明或村(居)委会等开具的家庭经济情况说明的，在实施机构接受诊断、治疗、手术和康复，医疗费用自付部分超过3000元(含)的均可申请救助。救助标准则根据患儿医疗费用报销之后的自付部分，按照3000元、5000元两档标准予以补助。自付部分大于3000元(含)、小于5000元的，医疗费用补助额度为3000元；自付部分大于5000元(含)的，医疗费用补助额度为5000元。2021年—2025年每名患儿最多可申请4次救助，累计最多申请2万元救助金。需要注意的是，后三次申请自患儿申请上一次救助完成日(含)起(以基金会救助时间为准)至申请救助日(含)止，在此期间发生的自付医疗费用，需重新提交申请资料和按序排队。

据悉，为保证救助金的高效透明精准，中国出生缺陷干预救助基金会在项目执行过程中设立了严格的救助流程标准，包括申请、初审、复审、复核公示、申请救助金、拨付救助金、回访七个环节。(摘自《公益时报中华彩讯》)



中国福利彩票

开奖信息发布渠道有哪些?

若要选票购彩过程中最激动人心的瞬间，开奖一刻必定“榜上有名”，激动、期待、欢乐，多彩感受交织成购彩乐章。如何第一时间观看开奖直播？如何最快速度获取开奖信息？现在送上一份福彩开奖信息查询攻略，祝您好运！

一、福彩官网

中国福彩网：www.cwl.gov.cn，中国福利彩票发行管理中心主办的官方网站，权威平台，权威信息，及时、准确、可信赖，开奖直播、开奖号码、中奖情况……您想了解开奖信息，请登录中国福彩网“阳光开奖”频道。

二、福彩官微

官方认证，值得信赖，点点关注，轻松Get开奖信息，“中国福彩”微信订阅号“开奖查询”，“中国福利彩票”微信服务号“福彩开奖”。

三、抖音、快手等短视频平台

福彩开奖直播，登录短视频平台，精彩的直播过程，短平快的传播节奏，满足购彩者新媒体时代信息需求。关

注抖音“中国福彩”官方账号、今日头条、快手、微视、视频号、“福彩开奖”官方账号，每日21:15双色球、七乐彩、3D开奖直播，每日21:30快乐8开奖直播。

四、中央电视台

玩不转短视频平台的，莫慌，每日(不含周六)21:55打开电视，中央电视台二套也有双色球、七乐彩、3D开奖信息。

五、网络渠道

除了福彩官网及官微、中央电视台、抖音、快手、视频号……您还可以登录网易网、新浪网、新浪新闻APP、爱奇艺，查看开奖信息，福彩开奖信息发布渠道多元、立体、有层次，无论选择哪一种渠道，都是热爱福彩的方式，都是支持福彩的力量。

公平、公正、公开中国福彩，一起造福。(摘自上海福彩微信公众号)



中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

WWW.QHFCW.COM

扫描二维码 下载福彩APP